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Švýcarská vláda odmítá možnost 3. pohlaví, alespoň
prozatím
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BERLÍN (AP) – Švýcarská vláda ve středu odmítla myšlenku

zavedení možnosti třetího pohlaví nebo možnosti bez pohlaví pro

úřední záznamy, což je pozice, která se liší od pozice některých

sousedních zemí.

V reakci na dva návrhy parlamentu vládní Federální rada uvedla, že

„binární genderový model je ve švýcarské společnosti stále pevně

ukotven“.

„Společenské předpoklady pro zavedení třetího pohlaví nebo pro

všeobecné upuštění od zápisu pohlaví do matriky v současnosti

neexistují,“ uvedlo.

Spolková rada dodala, že takové možnosti by vyžadovaly „četné“

změny švýcarské ústavy a zákonů jak na národní úrovni, tak v 26

kantonech (státech). V současné době jsou lidé zapisováni do matriky

jako muž nebo žena, bez jiné možnosti.

Vláda uvedla, že národní etická komise ve zprávě z roku 2020 zjistila,

že ještě nenastal správný čas na změnu systému.

Švýcarsko má neobvyklý politický systém, ve kterém jsou ve vládě

zastoupeny čtyři strany od levice po nacionalistickou pravici a často

se konají referenda o nejrůznějších otázkách.

V roce 2018 německá vláda schválila možnost třetího pohlaví pro

oficiální záznamy, což lidem umožňuje být registrováni jako

„různorodí“. Zákon již umožňoval ponechání pohlaví prázdné.
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Německo tak vyhovělo rozhodnutí nejvyššího soudu z předchozího

roku, který rozhodl, že lidé musí mít povoleno být zapsáni do

záznamů jako muž ani žena.

Soudci, kteří rozhodovali o případu vzneseném intersexuální osobou,

nařídili německým úřadům, aby buď vytvořily třetí identitu, nebo

úplně zrušily záznamy o pohlaví.

V Rakousku federální soud v roce 2018 rozhodl, že úřady musí

povolit, aby lidé byli zapsáni do úředních záznamů jako něco jiného

než muž nebo žena, pokud si to přejí. Zjistil však, že není třeba měnit

stávající zákony země, protože výslovně neurčuje, že pohlaví lidí musí

být muž nebo žena.
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